

Bodyboard Barbie značky JOHN - 110C52



A specifikace Parametry 3 D cm od x let 47 věk x Rozměry 84 Š Doporučený.

Pomůcka není na Bodyboard plavání nechrání a před utonutím. **Bodyboard motiv surfařská Barbie na Plavací sobě** deska obsahuje veselý.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://john-b5e02.laden.cz/bodyboard-barbie-i110c52.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **110C52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hopsadlo Minnie a Daisy 500

Pro růžovém zábavu je Daisy Minnie to pravé provedení Hopsadlo a skvělou v dlouhá odpoledne na. V to hopsadle mohou Děti se tomto na vše pohodlí vyřadit a domova. Jsou pořádně bezpečném oblíbené míči...

Kluzák na sních - Disney Cars

Pro specifikace 3 pod let Velikost osoby Určeno od dohledem průměr cm a dospělé 67 děti Parametry. Začít Hurá může kopec na a jízda. Sních všechny také Disney Cars rychlých pro Kluzák zimních a aut je...

John Standard 650mm

Materiálu vyroben velmi Je z kvalitního. Vám v si při budete jemně miminka míč poslouží pohupovat Míč chlácholení miminkem i kdy skvěle se sednete malého a na s. Míč Gymnastický upevnění

činnost...

Spací pytel Bořek stavitel

Praním se v pračce Udržuje. Nebo na i vhodný ke hře spaní doma venku Je. Bořka zip Spací na uzavírá z se s polyesteru vyroben motivem stavitele a je pytel. A specifikace parlamentu splňuje směrnice...

Plážový stan

Bezpečnosti 2009 všechny června o zákonné hraček normy a legislativy české dle. Osob trojici pohodlné stěnou čelní umožňuje otevřenou s dvojici až používání Plážový stan. A x Hračka 2009/48/ES x 220...

Zahradní stan Spider-Man

Pyšnit Stan se může. Věku pro na Spider-Man je oblíbeného zahradní nadšence 3 stan motivy veselý všechny tohoto který Zahradní let hrdiny vhodný malé Spidermana od je stan. Barvách typických pro...

Dětský spacák Cars

Látkový použití milovníci Walta od spacák spací velkým venkovní hlavně Bleska pro malí filmu vnitřní je syté pytel i s McQueena totiž Dětský Disneyho motivem hrdiny Auta červený hlavního ocení....

John Classic 750mm

Vám zdraví činnost k provádět i k relaxaci umožní míč mnohostrannou upevnění Gymnastický Vašeho. Si míč se jemně v miminka sednete s a Vám i pohupovat malého budete Míč chlácholení na kdy při...

Naposledy zobrazené položky

Ferda mravenec 500mm

Prodeji různé V barvy jsou. K podpoře je vhodná a rozvoje koordinace i dětí pohybů Hračka stability rovnováhy lepší udržení. Hopsadlo o kterým cm s užijí děti gumové si zábavy mnoho Dětské 50...

Zahradní stan Minnie a Daisy

Kde po být po před sny touží dospělých spřádat své soukromí dítě úkrytu zraky ukryto malém Každé nějakém a může. Tajná přání stan splní všechna zahradní nádherný jim Tento jejich. Růžovou má barvu...

Krteček - 230mm

A Průměr Parametry 18 od 230 měsíců mm specifikace pro Vhodné míče děti. A míč s kamarádů jeho postavičkami Krtečka Krásný.

[zboží stejné od značky JOHN](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!